



**Parlamentul României  
Camera Deputaților**

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

No. 3247B/27.09.2016

**INTERPELARE**

**Adresată: Domnului Petru Sorin BUȘE, Ministrul Transporturilor**

**De către: Deputat independent Petru MOVILĂ, Circumscripția electorală nr. 24  
IAȘI, Colegiul uninominal nr. 3**

**Obiectul interpelării: Clarificări privind situația drumului național Iași – Albița**

**Stimate Domnule Ministru,**

Vă aducem la cunoștință o problemă foarte gravă existentă în județul Iași. Situație care de altfel sunt convins că o cunoașteți deja și care ne-a fost semnalată de cetățenii județului Iași.

Facem referire la situația infrastructurii rutiere ce reprezintă marea problemă a județului Iași. Inevitabil, această situație aduce și o altă gravă problemă în ceea ce privește transporturile. Problema investitorilor. Aceștia fug practic de județul Iași datorită infrastructurii rutiere aproape inexistentă. Cei care au deja afaceri în Județul Iași se gândesc serios să își mute afacerile iar potențialii întreprinzători sunt foarte reticenți în a-și deschide afaceri.

Concret, este vorba despre drumul național Iași – Albița, un drum care putem spune că este inexistent. Un drum cu un tranzit foarte ridicat, cu un număr de peste 2.000 de mașini care folosesc această cale de acces zilnic și cu o importanță extremă pentru potențialii investitori și mai ales pentru relația cu Republica Moldova.

Drumul este în subordinea Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România (CNADNR), instituție ce funcționează sub autoritatea Ministerului Transporturilor (MT).

Conducerea CNADNR nu oferă nici o poziție publică privind situația drumului deși, această situație este de mai bine de doi ani.

Direcția Regională de Drumuri și Poduri Iași, este singura instituție de competență care a oferit o poziție publică în acest sens. Conducerea instituției însă, nu are soluții, precizând faptul că nu au fonduri. Autoritățile nu pot oferi un termen limită pentru finalizarea acestui drum.

Prin prisma importanței acestui subiect, vă rugăm dle Ministru să ne oferiți o serie de răspunsuri pentru a clarifica această situație:

1. Are ministerul pe care-l conduceți cunostintă de situația acestui drum?
2. Care este poziția MT-ului cu privire la situația prezentată?
3. Are ministerul prevăzute investiții pentru acest tronson?
4. Dacă da, în ce buget sunt prevăzute investițiile?
5. Când estimați că vor sosi aceste investiții atât de necesare pentru acest tronson de drum?

De asemenea dle Ministru, dacă la întrebările adresate răspunsurile sunt negative, vă rugăm să analizați cu seriozitate această problemă și să veniți cu soluții concrete privind modernizarea completă a drumului național Iași – Albița.

Solicite răspuns în scris și oral.

Vă mulțumesc.

Cu deosebită considerație,

**Deputat Petru MOVILĂ**

